

首批130名奥运健儿获终身保障

安踏集团联合中华全国体育基金会颁发优秀运动员终身保障保单

本报讯(记者 柯国笠)日前,安踏集团与中华全国体育基金会在北京举行首场“优秀运动员终身保障公益项目”保单发放仪式。仪式上,来自中国国家游泳队、跳水队、花样游泳队、羽毛球队、体操队的20名运动员代表获赠终身保障保单。首批共有130名在巴黎奥运会上表现优秀的运动员获得该保障,其中包括60名冠军、44名亚军和26名季军。

“优秀运动员终身保障公益项目”由安踏集团和中华全国体育基金会联合发起。安踏集团从之前捐赠的“安踏奥运领奖台公益基金”中专门拨款4000万元现金,用于为在巴黎奥运会及未来两届奥运会(2026年米兰·科尔蒂纳丹佩佐冬季奥运会、2028年洛杉矶奥运会)中表现优秀的运动员购买终身保障金。此举旨在完善运动员保障体系,为运动员提供更为全面的保障规划。

根据规划,获得巴黎奥运会前三名的运动员在年满60岁后,可终身按月领取保障金,具体标准为金牌6000元/月、银牌5000元/月、铜牌4000元/月。此外,太平洋保险和中体产业集团也加入巴黎奥运会保障计划,共同为运动员提供支持。截至目前,所有运动员的保单已全部生效。

中华全国体育基金会副理事长彭维勇表示,“运动员保障对于促进体育事业的可持续发展具有重要意义。非常感谢安踏集团等企业的担当,为中国体育人才解决了后顾之忧。”

安踏集团副总裁李玲表示,“安踏一直是中国体育的坚定支持者和亲密伙伴。此次颁发保单,是优秀运动员终身保障公益项目落地的第一步。未来,我们将持续支持运动员保障体系建设,为消除运动员的后顾之忧提供全方位支持,鼓励更多运动健儿在奥运赛场上勇创佳绩。”

据悉,“奥运领奖台公益基金”由安踏集团于2023年底捐资1亿元成立,将分三部分支持中国体育事业发展。除了用于“优秀运动员终身保障公益项目”外,还将5年捐赠价值5000万元的运动装备用于支持中西部地区等县级专业训练装备,推动基层体育发展。此外,安踏集团和敏慈基金会携手中华全国体育基金会推出“优秀运动员伤残救助计划”,共计1000万元,用于运动员在发生工伤事故后的救助。这三部分计划将在五年内逐步推进实施。

晋江市集成电路产业园区新年篮球赛举行



本报讯(记者 柯国笠)日前,“工享年味——同‘芯’共迎新春”2025晋江市集成电路产业园区新年篮球赛在安踏全民健身中心篮球馆拉开帷幕,吸引了晋华公司、渠梁公司、中探针公司、胜利纳米公司、华清电子,以及集成电路筹备组六支篮球队参与角逐。

揭幕战上,加油声、呐喊声点燃了新一年的奋斗激情。华清电子与渠梁公司两支篮球队展开激烈比拼,为现场观众带来一场精彩比赛。

本次篮球赛是“晋芯·人才港湾”人才服务系列活动之一。该活动由晋江市总工会、福建省集成电路产业园区建设筹备工作组、晋江市新一代信息技术产业协会联合主办,泉州半导体高新技术产业园区管委会晋江分园区办事处承办。

当前,晋江集成电路产业聚链成势,吸引了众多集成电路“芯”人才。近年来,福建(晋江)集成电路产业园区围绕晋江集成电路人才需求,策划开展全方位的人性化、温情化服务活动,先后举办“新春主题游园活动”“人才篮球赛”“集成电路发展主题展览”“园区子女夏令营”“青年人才联谊”等人才活动,囊括联谊交友、体育竞技、亲子互动、主题沙龙、主题展览等类型,丰富了园区企业人才的业余生活,营造了良好的人才社交生态。

泉州半导体高新技术产业园区管委会晋江分园区办事处相关负责人表示,新的一年,园区办将继续擦亮“晋芯·人才港湾”人才服务活动品牌,发挥“政一企”“企一企”“人才一人才”间的桥梁纽带作用,通过举办形式多样的活动,进一步提升园区人力服务整体水平,营造人才工作生活的良好氛围,为集成电路产业高质量发展赋能增效。

深学争优 敢为争先 实干争效

投入1.8亿元 覆盖近千名员工

安踏集团一体化物流园 员工酒店式公寓交付入住

本报讯(记者 柯国笠)昨日,位于晋江陈埭镇的安踏集团一体化物流园酒店式公寓正式向该园区员工交付,实现拎包入住。

据悉,该酒店式公寓总计投入1.8亿元,自建2栋酒店式公寓楼,提供超600套房源,可覆盖近千名员工。公寓主要面向园区一线员工及管理岗员工,旨在进一步提升员工的生活舒适度和幸福感。员工乘坐内部电瓶车往返办公楼和公寓仅需2分钟,通勤极为便捷。租金方面,安踏集团仅收取低廉租金作为公寓维护基金,其中,单身酒店式公寓租金为300元,其他房型的租金为同区域同等类型房源租金的30%。

走进公寓楼,这里不仅有单身公寓,还有夫妻房等房型。现场工作人员告诉记者,在公寓建设前期,公司进行了员工意向调查,根据员工实际需求配比房型数量。同时,针对园区年轻员工数量较多、对个人空间需求明显等特点,公司在整体装修风格、设计等方面也有精心考量。

除公寓主体外,公寓配套基础设施大幅升级。公寓内配有中央空调、油烟机、热水器、冰箱等基础家电,一楼有医务室、咖啡吧、超市、理发店等生活配套,员工不出园区就能解决大部分生活需求。其中,医务室与晋江市中医院合作,作为泉州市企业内部接入国家医保系统的试点,员工在医务室就诊可以享受国家医疗保险和中医特色诊疗等便捷服务。

此外,园区内还配有文体活动中心,提供丰富的运动设施,如健身房、攀岩墙、羽毛球场、户外运动场等,让员工



在工作之余也能享受运动的乐趣。

首批入住员工之一、安踏集团物流质量稽查助理工程师潘遥来自湖南,她和丈夫在安踏工作已经5年多。为了孩子读书和照顾方便,他们打算将孩子和父母接到晋江,公寓的交付正好解决了住房问题。潘遥说,“新公寓很好,很舒适,一进门就有家的感觉,让我一下子对安踏、对晋江有了归属感。”

借此次公寓交付,安踏集团正式发布公寓管理系统,通过数字化管理为员工提供更加便捷的物业服务。据介绍,通过公寓管理系统,员工可以实现线上申请入住或退房,流程时间从20分钟缩短至5分钟内;同时,员工可以线上支付房租、查询水电费、申请物业维修等。目前,安踏公寓管理系统已接入酒店式公寓、宿舍式公寓、集团公租房,覆盖厦门、上海、晋江、长汀等地,服务近万名员工。

除了酒店式员工公寓,安踏集团还

设有员工住房平台,链接国家公租房资源,为厦门、上海区域的员工争取公租房福利,减轻员工生活负担。同时,该集团还发布“安居计划无息贷款”制度,为符合条件的员工提供五年无息贷款,帮助员工购房落户、安居乐业,累计已投入超亿元。

数据显示,2024年度,安踏集团在员工福利方面累计投入超4亿元。此外,该集团还额外投入2.4亿元在泉州和敏中心,以及晋江五里园区、一体化物流园修建酒店式公寓,持续提升员工幸福感。

“目前,我们池店生产园区也在加快建设员工酒店式公寓,以满足更多员工的住房需求。”安踏集团物流行政管理部行政总监庄伟强表示,安踏集团不仅为员工提供广阔的职业发展空间,还为员工提供36项福利,让员工安家有保障、困难有后盾、生活有关怀、健康有守护。

订单爆满 再拓茄克生产线

柒牌冲刺“开门红”

本报讯(记者 施珊妹 董军)醒狮起舞共欢腾,采青送福开门红。17日下午,柒牌供应链举行开工仪式。现场,两头威武的“雄狮”伴随着紧密有力的锣鼓声,进行精彩的舞狮表演。其间,“雄狮”高高跃起,奋力采青,将表演推向高潮。随后,“雄狮”还走入园区,将喜气传递到车间每一个角落。

“我们每年都将供应链开工的时间定在正月十五以后,为的就是让员工与家人共度元宵佳节后再安心返岗。”福建柒牌时装科技股份有限公司生产管理中心总监任宏建告诉记者,今年,柒牌的返岗率达到98%,订单已排至6月份。为了满足订单和产能扩大的需求,柒牌决定扩充茄克生产线,并计划增招300名员工。

“新春以来,已有160名新员工成功入职。”任宏建表示,用工缺口主要由公司员工“老带新”、校企合作及劳务输送等方式进行补充,“除了有经验的员工,柒牌也欢迎有意向往服装技术岗位发展的年轻人来学习。”

此外,面对用工缺口,柒牌采取了多种措施吸引新员工入职。任宏建表示,



柒牌员工的稳定率一直很高,这得益于公司丰厚的福利待遇。今年,柒牌更是出台了一系列招新举措,包括为员工提供免费住宿、水电补贴、餐补、开工红包、路费补贴,以及最高3000元工龄奖金等。此外,柒牌还为员工缴纳传统五险及商业保险,并提供医疗互助和公司

五为基金等福利。

值得一提的是,柒牌今年还对食堂、宿舍进行了全面升级,为员工提供更好的生活环境。任宏建表示,作为福建省高技能人才培训基地,柒牌还能为员工提供技能提升培训及职业技能等级认定的平台,助力员工个人成长和发展。

“科技+文化” 361° 助力第九届亚冬会圆满落幕

本报记者 柯雅雅



在刚刚落幕的第九届亚洲冬季运动会上,中国运动品牌361°以官方合作伙伴的身份惊艳亮相。其间,361°凭借高科技冰雪户外运动装备产品矩阵,以及包括快闪店、创意广告等在内的一系列创意品牌活动,不仅为赛事提供了强有力的支撑,更再次向世界彰显了“多一度热爱”的品牌理念,进一步巩固了其在体育领域的品牌形象。

作为本届亚冬会的官方合作伙伴,早在开赛前百天,361°就正式发布了为火炬手、护跑手、志愿者、技术官员、安保人员等赛事工作人员提供的官方运动服饰。

这是361°与亚冬会首次结缘,力求在冰雪运动上用产品展示品牌的实力与专业。官方运动服饰不仅融合了哈尔滨独特的冰雪文化元素,更在技术上实现了升级突破,如采用燥绒填充、防水透湿科技、石墨烯科技等,进一步加强锁温保暖功能,确保在极寒环境下也能提供全方位保障。

除了为赛事提供装备支持,361°还通过一系列创意活动和“告”投放,在哈尔滨营造浓厚的赛事氛围,将亚冬会的热情与冰雪文化的魅力传递至城市每一个角落。无论是哈尔滨机场映入眼帘的“热雪启动”主题海报,还是市区内来回穿梭、换上亚冬会“新装”的公交车,都给游客留下了难忘的冬日印象。同时,361°“热雪启动”主题快闪店惊喜亮相松花江冰雪嘉年华,以沉浸式的冰雪体验,进一步激发大众对冰雪运动的兴趣和热情。

文化与体育的深度融合,为冰雪运动的发展注入新的活力,也进一步拓宽了冰雪文化传播的广度和深度。

这个冬天,361°用科技与文化说话,实现了从夏季到冬季全季运动场景的不断延伸,深入拓宽户外细分垂类市场,深化品牌印记。从中国到亚洲,大众消费者对361°的价值认同也将越发沉淀。

“第九届亚冬会的落幕,标志着361°在冰雪运动领域开启了全新的征程。”361°方面指出,在冰雪运动领域的成功实践,得益于其长期的品牌战略和市场布局。

近年来,361°品牌除了通过赞助多项国际顶级赛事,不断提升自身国际影响力之外,还坚持以科技为本,聚焦“科技赋能专业运动”的产品战略,抢抓性价比消费红利,积极开拓户外运动领域,以满足消费者对冬季运动和户外运动的多元需求。多元化的市场布局,使得361°能够更好地应对市场变化,满足消费者不断变化的需求。

菲律宾晋江同乡总会 召开会员大会

本报讯(记者 王云霏)近日,菲律宾晋江同乡总会召开会员大会。

菲律宾晋江同乡总会理事长姚金镇表示,晋江人旅菲谋生创业,历史悠久。作为旅菲晋江人的大家庭,菲律宾晋江同乡总会将进一步团结旅菲乡亲,促进海内外晋江人的大协作,致力菲中民间交流和友谊,奋力开创更加美好的明天。

据悉,菲律宾晋江同乡总会于1993年7月成立,目前共有8个分会、150多个团体会员。菲律宾晋江同乡总会成立以来,在促进中菲友谊、支持华文教育等方面做了大量工作,成效显著。

中国品牌之都 领军品牌榜

发布平台: 15880722026

简约男装

PANPAN FOODS GROUP

信泰·网布科技领航者

取胜源于可靠 WIN WITH RELIABILITY

让运动更简单 关注科学健身

FYNEX TEXTILES

企业最新资讯权威发布平台 15880722026

中国品牌之都 优秀供应商

发布平台: 15880722026

服务热线: 0595-85685062

MAOTAI SOLES

TPU热熔胶、高低温膜 服务热线: 0595-85127511

JILONG

WWW.BEYOUNGSJEW.COM

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底 电话:0595-27193333 85090555

专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造 热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝 地址: 晋江国际鞋纺城B区一号街11-12 电话: 0595-85872288